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f NAUTE DE COJVIMUNESDUPAYSDE CONCHES

TRAIT DU PROCES VERBAL DES DELIBERATIONS

Date de Convocation : 01/12/2025

L’An Deux Mil Vingt-Cinq, le Huit Décembre, le Conseil de la Communauté de Communes

du Pays de Conches, léga/ementconvoqué, s’est re’uni a‘ Conches en Ouche

ETA/ENTPRESENTS

Monsieu r Je’rome PASCO, Président,

Mesdames Sophie LEMEZ, Pascale BUREAU, Claire LACAMPAGNE-CROCHE/Z Monique JEAN,

Danielle JEANNE, Sandrine BLONDEAU, Nielle GAUTH/ER, Elise COUTURIER, Jeennick

LAPEYRONNIE,

Messieurs David S/MONNET, Did/er MAB/RE, Thierry PINARD, Denis CAVELIER, Olivier RIOULT,

Denis LEBLOND, Ge’rard THEBAUD, Bruno FR/CHOI Hubert LAMK Christophe DUFLOT, Marc

GARREAUD, Jean-Daniel GU/TTON, Jean-Claude DUFOSSEX Ghislain HOMO, Christophe

CAPELLE, ThierryLOTHON, DidierBAGOT, Marcel SAPOW/CZ, Jacques HAPDEK Max RONGRAIS,

DanyBOUVET

Monsieur Nicolas MART/N repre’sentant Monsieur Ste’phane GUER/N

ETA/ENTABSENTS EXCUSE§

Mesdames Agnes TREGOUET, Christine CHEHU, Laurence CLERET, Sophie JEHENNE

Messieurs Christian GOBERT, Jean-Jacques CHEVAL/ER, Jerome BRUXELLE, Serge BOURL/ER,

Philippe LEFORT, Bruno LEVEQUE, Jacques FAUVEL, Ge’rard MORIN

Secrétaire de Séance : Madame Danielle JEANNE

Obiet : CONSTITUTION D’UN GROUPEMENT DE COMMANDE POUR LA

PASSATION DE CONTRATS CONCERNANT LA FOURNITURE ET

L’ENTRETIEN DE VETEMENT DE TRAVAIL, DE VETEMENT DE PROTECTION

ET D’EPI z Avenant n° 1

Monsieur Jerome PASCO rappelle que par de’libe’ration n° CM-24-02-2025/06, le

Conseil Communautaire avait accepté le projet de convention constitutive d’un groupement de

commande concernant la passation de contrats concernant la fourniture et l’entretien de

vétements de travail, de vétements de protection et d’EPI.

EVREUX
Canton DU CONSEIL DU 8 DECEMBRE 2025
COMP/55 I

Nombre de dé/égués en exercice: .44

Nombre de présents : 32

Nombre de votants : 32
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Ce groupement de commandes avait comme objectif de pouvoir be’ne’ficier de

tarifs pre’fe’rentie/s, en commandant en gros.

Lors de [a constitution, le fait que le fournisseur actual des tuniques du Service
d’Aide é Domicile auprés du Centre Intercommuna/ d’Action Sociale (C/AS) posséde un stock
conséquent de logos n’avaitpas éte’ évoqué.

Or, ce fournisseur ne s’est pas positionné sur ce marché, le Service d’Aide é

Domicile, en commandant avec le groupement, va payer de nouveau les logos, entrainantainsi

une charge financiere non un gain comme escompte’.

En consequence, le Centre Intercommunal d’Action Sociale (C/AS) souhaite se

retirer du groupement de commandes.

Les membres du Conseil Communautaire, apres en avoir de’libe’re’, a l’unanimité :

Acceptent le retrait du CIAS du groupement de commandes constitué par la

convention en date du 1O Mars 2025.

“e Autorisent Jerome PASCO, President, ou en son absence Hubert LAMY ou

Laurence CLERET, Vice—Presidents, aE signer tous les documents retatifs é ce

dossier.

A/N5/ DEL/BERE’EN554NC£H5/GNEAP/ei5mat/R5.

POUR EXTRAIT CERTIFIE CONFORME

Conches, le Onze Décembre Deux Mil Vingt—Cinq
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